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Všechny sportovní akce, ať už na stadionech, hřištích, v halách či v přírodě mají jedno
společné – při jejich pořádání vzniká velké množství odpadu a jejich účastníci – závodníci i
diváci – po sobě zanechávají různě velkou uhlíkovou stopu. Na každou akci je nutné se
nějak dopravit, většinou se všichni nějak stravují či občerstvují, často je nutné se i ubytovat
a propagační předměty jsou samozřejmostí. To všechno za sebou zanechává stopu v podobě
odpadu a znečištění, které má dopad na životní prostředí.

Sportovní organizace na celém světě se ale stále více zamýšlejí nad dopadem sportu a sportovních
akcí na životní prostředí a celá řada z nich hledá cesty, jak tento dopad omezit či úplně eliminovat.
Při pořádání sportovní akce kladou důraz na to, aby nevznikal zbytečný odpad, hledají dopravu s co
nejmenší uhlíkovou stopou, využívají obnovitelné zdroje, praktikují cirkulární ekonomiku a celkově se
snaží o to, aby jejich akce byly co nejvíce v souladu se zásadami udržitelnosti.

Pro všechny, kteří přemýšlejí nad udržitelností sportu a sportovních akcí a rádi by se dozvěděli, jak
připravit udržitelnou sportovní akci, jsme na Fakultě tělesné výchovy a sportu připravili kurz
celoživotního vzdělávání Udržitelnost sportovních akcí. V průběhu šesti výukových bloků se účastníci
dozví, co je udržitelnost a jak se promítá do přípravy sportovních akcí, jak vypadá udržitelná
sportovní akce, proč mít strategii udržitelnosti, k čemu je kalkulačka uhlíkové stopy, jak funguje
cirkulární ekonomika, ale také jak komunikovat změny směrem k udržitelnosti v rámci své cílové
skupiny.

Kurz vyučují odborníci z praxe, kteří se těmto tématům věnují dlouhodobě a patří mezi špičky v
oboru. Mezi přednášejícími jsou odborníci z Českého olympijského výboru, Organizace Spojených
národů, Institutu cirkulární ekonomiky, Nadace Tipsport, CIRAA, fotbalového klubu Slavia, ale také
zástupci Českého florbalu, společnosti Raul, Sportu pro všechny, GreenOmeter, Dropp tennis,
Navzdory, Niltextil, RebornDesign a další.

Pilotní běh kurzu proběhne v termínech 2.-3.10., 16.-17.10. a 6.-7.11.2025 a díky financování z
projektu je účast na kurzu zdarma. Od příštího roku bude akreditovaný kurz nabízený
prostřednictvím e-shopu CŽV a účastníci obdrží mikrocertifikát potvrzující odbornou kvalitu kurzu.

Přihlásit se můžete zde

Bližší informace ke kurzu poskytne garant kurzu, Ing. Alena Nessmithová, email
alena.nessmithova@ftvs.cuni.cz

Kurz se koná v rámci realizace projektu „Zelené dovednosti na UK“, reg. č.
NPO_UK_MSMT-2114/2024-4.
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